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		question text	To ask Her Majesty's Government what assessment they have made of the 165 per cent
                           increase in rough sleeping since 2010; and what are the causes of this increase.
                        	
		tabling member printed	
                           	Lord Roberts of Llandudno	


                        
		uin	HL15478	
		answer	
                           answer				
		is ministerial correction		
		date of answer	
                                    15/05/2019 
                                 	
		answer text	<p>There are many different reasons why an individual may sleep rough, and it is often
                                    a highly complex and unique situation. We are committed to alleviating all forms of
                                    homelessness and want to make sure we get to the root of the problem unique to every
                                    local authority, tackling the complex range of reasons why people are homeless. That
                                    is why localised funding and plans are so important to dealing with the issue, and
                                    we are determined to provide local authorities with tailored support for their specific
                                    challenges.</p><p>Government commissioned independent research better to understand
                                    the causes of homelessness and rough sleeping. This was published on 25 March 2019
                                    and can be (attached) found at: <a href="https://www.gov.uk/government/publications/causes-of-homelessness-and-rough-sleeping-feasibility-study"
                                    target="_blank">https://www.gov.uk/government/publications/causes-of-homelessness-and-rough-sleeping-feasibility-study</a>.</p><p>No
                                    one should ever have to sleep rough. That is why last summer we published the cross-government
                                    Rough Sleeping Strategy. This sets out an ambitious £100 million package to help people
                                    who sleep rough now, but also puts in place the structures that will end rough sleeping
                                    once and for all. The Government has now committed over £1.2 billion to tackle homelessness
                                    and rough sleeping over the spending review period.</p><p>Through programmes such
                                    as the Rough Sleeping Initiative (RSI) and the Rapid Rehousing Pathway, we are delivering
                                    services that get people the help they need, as soon as they need it. This has already
                                    made a real difference throughout the country with the RSI enabling local authorities
                                    to provide a number of services, including over 1,750 new bed spaces and 500 staff
                                    in its first year, in collaboration with our expert rough sleeping advisers.</p><p>More
                                    information on these programmes can be found on the gov.uk website at the (attached)
                                    following links: <a href="https://www.gov.uk/government/news/james-brokenshire-announces-30-million-immediate-support-for-rough-sleepers"
                                    target="_blank">https://www.gov.uk/government/news/james-brokenshire-announces-30-million-immediate-support-for-rough-sleepers</a>
                                    (Rough Sleeping Initiative 2018/19 funding) <a href="https://www.gov.uk/government/news/james-brokenshire-confirms-funding-to-help-people-off-the-streets"
                                    target="_blank">https://www.gov.uk/government/news/james-brokenshire-confirms-funding-to-help-people-off-the-streets</a>
                                    (Rough Sleeping Initiative 2019/20 funding) <a href="https://www.gov.uk/government/publications/rapid-rehousing-pathway-2019-to-2020-funding-allocations"
                                    target="_blank">https://www.gov.uk/government/publications/rapid-rehousing-pathway-2019-to-2020-funding-allocations</a>
                                    (Rapid Rehousing Pathway)</p><p> </p>
                                 	
		answering member printed	Lord Bourne of Aberystwyth	
		attachment	
                                    1				
		file name	190508 Homelessness_-_REA - HL15478.pdf	
		title	Independent research	


                                    2				
		file name	190515 Updated18-19 allocations - HL15478.pdf	
		title	2018/19 funding	


                                    3				
		file name	190515 RSI allocations 2019 -20 funding - HL15478.pdf	
		title	2019/20 Funding	


                                 
		question first answered	
                                    	
                                             15/05/2019 14:35:29
                                          	


                                 
		answering member	
                                    4282				
		label	Biography information for Lord Bourne of Aberystwyth	


                                 


                        
		tabling member	
                           3691				
		label	Biography information for Lord Roberts of Llandudno	


                        


               
            

         

         
         
            
               
                  Selection

                  This is the SPARQL query that was generated to identify the items to be shown in the page.
# Counting has been applied to this query.
PREFIX dcterms: <http://purl.org/dc/terms/>
PREFIX nfo: <http://www.semanticdesktop.org/ontologies/2007/03/22/nfo#>
PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
PREFIX xsd: <http://www.w3.org/2001/XMLSchema#>
SELECT DISTINCT ?item
WHERE {

                        ?item   a   parl:WrittenParliamentaryQuestion ;
                        parl:answer ?ans
                        .
                    ?item parl:tablingMemberPrinted "Lord Roberts of Llandudno" .
?___answer_attachment_2 nfo:fileName "190515 Updated18-19 allocations - HL15478.pdf" .
?item dcterms:date ?___date_0 .
?item parl:answer ?___answer_1 .
?___answer_1 parl:attachment ?___answer_attachment_2 .
OPTIONAL { ?___answer_1 parl:groupedQuestionUIN ?___3 . }
OPTIONAL { ?item parl:answeringDeptId ?___4 . }
 FILTER (?___date_0 >= "2014-10-20"^^<http://www.w3.org/2001/XMLSchema#dateTime>)
}  ORDER BY  ?___3  DESC(?___4)  ?item OFFSET 0 LIMIT 10

               
                  Viewer

                  This is the SPARQL query that was generated to pull together the data that is provided about each item.
PREFIX dcterms: <http://purl.org/dc/terms/>
PREFIX nfo: <http://www.semanticdesktop.org/ontologies/2007/03/22/nfo#>
PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
PREFIX rdfs: <http://www.w3.org/2000/01/rdf-schema#>
PREFIX skos: <http://www.w3.org/2004/02/skos/core#>
CONSTRUCT {?item parl:tablingMemberPrinted ?___5 .
?item parl:hansardHeading ?___6 .
?item parl:legislature ?___7 .
?___7 skos:prefLabel ?___8 .
?item parl:answeringDeptSortName ?___9 .
?item parl:answeringDeptShortName ?___10 .
?item parl:answer ?___11 .
?___11 parl:questionFirstAnswered ?___12 .
?___11 parl:attachment ?___13 .
?___13 nfo:fileName ?___14 .
?___13 dcterms:title ?___15 .
?___11 parl:questionFirstMinisteriallyCorrected ?___16 .
?___11 parl:answeringMemberConstituency ?___17 .
?___11 parl:answeringMemberPrinted ?___18 .
?___11 parl:isMinisterialCorrection ?___19 .
?___11 parl:dateOfAnswer ?___20 .
?___11 parl:answeringMember ?___21 .
?___21 rdfs:label ?___22 .
?___11 parl:previousAnswerVersion ?___23 .
?___23 parl:attachment ?___24 .
?___24 nfo:fileName ?___25 .
?___24 dcterms:title ?___26 .
?___23 parl:answeringMemberConstituency ?___27 .
?___23 parl:answeringMemberPrinted ?___28 .
?___23 parl:answeringMember ?___29 .
?___11 parl:answerText ?___30 .
?___11 parl:groupedQuestionUIN ?___31 .
?item parl:questionText ?___32 .
?item parl:answeringDeptId ?___33 .
?item dcterms:date ?___34 .
?item parl:tablingMemberConstituency ?___35 .
?item parl:tablingMember ?___36 .
?___36 rdfs:label ?___37 .
?item parl:houseId ?___38 .
?item parl:registeredInterest ?___39 .
?item parl:answeringDeptPrinted ?___40 .
?item parl:uin ?___41 .

} WHERE {
  { VALUES ?item { 
  <http://data.parliament.uk/resources/1124429>
} }
{ ?item parl:tablingMemberPrinted ?___5 . } 
UNION { ?item parl:hansardHeading ?___6 . } 
UNION {{ ?item parl:legislature ?___7 . }  OPTIONAL {
  { ?___7 skos:prefLabel ?___8 . } 
}}
UNION { ?item parl:answeringDeptSortName ?___9 . } 
UNION { ?item parl:answeringDeptShortName ?___10 . } 
UNION {{ ?item parl:answer ?___11 . }  OPTIONAL {
  { ?___11 parl:questionFirstAnswered ?___12 . } 
  UNION {{ ?___11 parl:attachment ?___13 . }  OPTIONAL {
    { ?___13 nfo:fileName ?___14 . } 
    UNION { ?___13 dcterms:title ?___15 . } 
  }}
  UNION { ?___11 parl:questionFirstMinisteriallyCorrected ?___16 . } 
  UNION { ?___11 parl:answeringMemberConstituency ?___17 . } 
  UNION { ?___11 parl:answeringMemberPrinted ?___18 . } 
  UNION { ?___11 parl:isMinisterialCorrection ?___19 . } 
  UNION { ?___11 parl:dateOfAnswer ?___20 . } 
  UNION {{ ?___11 parl:answeringMember ?___21 . }  OPTIONAL {
    { ?___21 rdfs:label ?___22 . } 
  }}
  UNION {{ ?___11 parl:previousAnswerVersion ?___23 . }  OPTIONAL {
    {{ ?___23 parl:attachment ?___24 . }  OPTIONAL {
      { ?___24 nfo:fileName ?___25 . } 
      UNION { ?___24 dcterms:title ?___26 . } 
    }}
    UNION { ?___23 parl:answeringMemberConstituency ?___27 . } 
    UNION { ?___23 parl:answeringMemberPrinted ?___28 . } 
    UNION { ?___23 parl:answeringMember ?___29 . } 
  }}
  UNION { ?___11 parl:answerText ?___30 . } 
  UNION { ?___11 parl:groupedQuestionUIN ?___31 . } 
}}
UNION { ?item parl:questionText ?___32 . } 
UNION { ?item parl:answeringDeptId ?___33 . } 
UNION { ?item dcterms:date ?___34 . } 
UNION { ?item parl:tablingMemberConstituency ?___35 . } 
UNION {{ ?item parl:tablingMember ?___36 . }  OPTIONAL {
  { ?___36 rdfs:label ?___37 . } 
}}
UNION { ?item parl:houseId ?___38 . } 
UNION { ?item parl:registeredInterest ?___39 . } 
UNION { ?item parl:answeringDeptPrinted ?___40 . } 
UNION { ?item parl:uin ?___41 . } 

}

            

            Powered by Elda 1.3.14-SNAPSHOT, an implementation of the Linked Data API
Icons by Axialis Team

               			DDP Version:DDPVERSIONX	


         
      

   